



Camera de Comerț și Industrie Neamț anunță organizarea cursului de specializare:

**MANAGER RESURSE UMANE**  
**- cod COR 121207 -**

**OBIECTIVE URMĂRITE:** Cursul isi propune pregatirea managerilor de resurse umane care sa-si poata exercita functiile manageriale de previziune, organizare, antrenare, coordonare, control si evaluare in firma, in conformitate cu Standardele Ocupationale.

**TEMATICA ABORDATĂ:**

Consilierea celorlalți manageri în probleme de resurse umane; Coordonarea desfășurării activităților de resurse umane; Coordonarea elaborării politicilor și programelor de resurse umane; Coordonarea personalului din departamentul de resurse umane; Elaborarea strategiei de resurse umane; Monitorizarea costurilor de personal; Monitorizarea sistemului de relații de muncă al organizației; Organizarea activității departamentului de resurse umane  
Reprezentarea compartimentului de resurse umane.

**Cursul este acreditat ANC iar la final, participanții care promovează vor obține un Certificat de Absolvire recunoscut de Ministerul Muncii și de Ministerul Educatiei**

<b>Condiții de acces:</b>  <b>STUDII SUPERIOARE</b>	<b>Acte necesare:</b>	<b>Locația:</b>
	- <u>Copii:</u> certificat de naștere, B.I./C.I., diplomă de studii superioare, certificat de căsătorie (dacă este cazul); adeverinta medicala- Apt pentru cursuri	<i>Sediul C.C.I. Neamț</i>
<b>TAXA DE PARTICIPARE:</b> <b>500 lei</b>	<i>(se achită direct la casieria C.C.I. Neamț sau prin virament, în contul RO58RNCB0196027795740001, deschis la B.C.R. Piatra Neamț).</i>	
<b>Reduceri :</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- 10% membrii CCI Neamt</li> <li>- 10% pentru cel puțin 2 persoane inscrite simultan de la aceeasi firma</li> <li>- 10 % pentru participarea la 2 sau mai multe cursuri</li> </ul> Reducerile nu se cumuleaza!	

Așteptăm confirmările dumneavoastra la numarul **de telefon 0233-216663**  
sau e-mail: **scoala@ccint.ro**

**Persoane de contact :** Tudor CURPĂNARU 0744/ 782339  
Antonela ZAHARIA 0724/ 209141